

నమస్తే ఉదయం



తెలగు బినపత్రిక



3లో...

గురుకుల పాఠశాల సమస్యలను సత్వరమే పరిష్కరిస్తాం: ఎమ్మెల్యే వీరబల్లి శంకర్

రంగారెడ్డి సంపుటి : 01 సంచిక: 305 పేజీలు: 4 వెల: 4/- బుధవారం • 15, మే 2024 ఎడిటర్: ఎం.వనితారెడ్డి

ఎన్నికల తర్వాత ప్రాంతీయ పార్టీలదే హవా

రైతు సంక్షేమ కార్యరేషన్

పర్యాటక చేసి రుణం తీసుకుంటాం.. దాని ద్వారానే రైతు రుణమాఫీ

- ◆ ఇండియా, ఎన్డీఎ కూటమిలకు షాక్
- ◆ ప్రాంతీయ పార్టీలదే ఇక హవా
- ◆ బిఆర్ఎస్, వైకాపాలు కీలక భూమిక పోషిస్తాయి
- ◆ కాంగ్రెస్, బిజెపిలను ప్రజలు తిరస్కరించారు
- ◆ బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు కట్టపడి పనిచేశారు
- ◆ కెసిఆర్ బస్సుయాత్రతో అనుకూలంగా పరిస్థితులు
- ◆ మాడియా సమావేశంలో బిఆర్ఎస్ వర్కౌన్ ప్రసిడెంట్

రాజన్న సిరిసిల్ల, మే 14 (సమస్త ఉదయం):
పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత ఈ దేశంలో ప్రాంతీయ పార్టీలే హవా కొనసాగించబోతున్నాయని బిఆర్ఎస్ వర్కౌన్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ఇండియా, ఎన్డీఎ కూటమిలకు స్పష్టమైన మెజార్టీ వచ్చే పరిస్థితి లేదని కేటీఆర్ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన మాడియా సమావేశంలో కేటీఆర్ మాట్లాడారు. ఇండియా, ఎన్డీఎ కూటమిలో లేని పార్టీలు.. బిఆర్ఎస్, వైఎస్సార్ సీపీ, బీజూ జనతాడళ్ లాంటి ప్రాంతీయ శక్తులే కేంద్రంలో నిర్ణయాత్మక పాత్ర పోషిస్తాయన్నారు. ఇకపోతే ఐదు నెలలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం టైం పాస్ గా సడిపింది. ప్రజల సమస్యలు పట్ట అపగాహన లేకుండా.. అన్ని చిల్లరపల్లరి అంశాలు తీసుకుని మేడిగడ్డ, శ్రేయశ్రీ, ఘోస్ ట్యాంకర్ వంటి అంశాలపై ఘోకన చేసే ప్రజల దృష్టి మరల్చేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం యత్నించినందుకు కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గులాబీ సైనికులు అద్భుతమైన పోరాట పటిమ ప్రదర్శించారు. ఈ ఎన్నికల్లో మంచి ఫలితాలు సాధించబోతున్నారని తెలంగాణ ప్రజల ఆశీర్వాదంతో బిఆర్ఎస్ అత్యధిక స్థానాల్లో గెలవబోతుంది. ఈనాడైనా ఏనాడైనా బిఆర్ఎస్ పార్టీనే తెలంగాణ ప్రయోజనాలకు శ్రీరామకృష్ణ అని ప్రజలకు అర్థమైంది. ఆ రెండు పార్టీలు సన్నాయి నొక్కులు నొక్కడానికి, విమర్శలు చేయడానికి, కేసిఆర్ను దూషించడానికి పరిమితం అయ్యాయన్నారు. తెలంగాణకు ఏం చేయకపోయినా అడ్డగోలు విమర్శలు చేశారు. ఏం పట్ట ఏం కాదని ప్రజలకు అర్థమైపోయింది. ఈ ఎన్నికల్లో చేసిన కృషి సాధించినందుకు ఎన్నికలకు పూనాది కాబోతుందని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల తర్వాత కాంగ్రెస్ పార్టీకి అయితే పరిస్థితి బాగుండదు. ఈ ఐదు నెలల్లోనే ఎక్కడ లేని వ్యతిరేకతను మూలకట్టుకుంది. ఐదు నెలల్లోనే అసాధారణ వ్యతిరేకత వచ్చిందన్నారు. అడ్డగోలు హామీలు వైచేర్రేటినే కోపంతో ప్రజలు ఉన్నట్లు పలువురు నాయకులు చెబుతున్నారు. ఈ ఎన్నికల తర్వాతనైనా కాంగ్రెస్ బుద్ధి తెచ్చుకొని 420



హామీలు అమలు చేయకపోతే ప్రజాక్షేత్రంలో పరాభవం తప్పదు అని కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. కేంద్రం, రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న బిజెపీ, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాలపై బిఆర్ఎస్ వర్కౌన్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ నిప్పులు చెరిగారు. ఢిల్లీలో కుస్తీ. గట్టిలో దోస్తీ అన్నట్టు ఈ రెండు పార్టీల వైఖరి ఉందని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. రాష్ట్రంలో మా ప్రభుత్వం చేసిన మంచి పనులను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రద్దు చేస్తోంది. కొత్త జిల్లాలను రద్దు చేయాలని, కేసిఆర్ ఆనవాళ్లు లేకుండా చేయాలని బిల్లర ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఆరు గ్యారంటీలను తుంగలో తొక్కారు. రైతుభరోసా అని చెప్పి మోసం చేశారు. రుణమాఫీ విషయంలో తేడీలు మార్చుతూ సీఎం ఒట్టుకు పరిమితమయ్యారు. రైతుగ్రామంతా కేసిఆర్ ఉన్నప్పుడే వ్యవసాయం బాగుండి అంటున్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి రైతులు కర్రకాల్చి వాత పెట్టినట్టు అర్థమైంది. ఆ వ్యతిరేకత ఓట్ల రూపంలో కనబడుతుంది. అడవిగడ్డల్లో కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్ల తీవ్రమైన వ్యతిరేకత కనబడింది. కోటి 67 లక్షల మంది అడవిగడ్డలకు 100 రోజుల్లో 2500 ఇంజనీర్లను ఉపయోగించాలని, స్కూల్ అన్నాయి.. ఈ హామీలు నెరవేరలేదు. మంచినీళ్ల కోసం బిందెలు పట్టుకుని రోడ్లకొచ్చిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. దీంతో మహిళలు ఈ ప్రభుత్వాన్ని క్షమించలే పరిస్థితి లేదు. 4 వేల పెన్షన్ ఇవ్వలేదు. ఈ ఐదు నెలల కాలంలో కాంగ్రెస్కు తోడైంది **మిగతా... 2లో**

- ◆ సన్న వడ్లు పండిస్తేనే రూ.500 బోనస్
- ◆ రైతుల పంట ఉత్పత్తులు సేకరించి
- ◆ రేషన్ పోపుల ద్వారా పేదలకు సరఫరా
- ◆ వచ్చే పదేళ్లకై రూపులలోనే ఉంటా
- ◆ ఫోన్ ట్యాంపింగ్పై అసెంబ్లీలోనే చెబుతాం
- ◆ ఏపీలో ఎవరు ముఖ్యమంత్రి అయినా
- ◆ సత్కంబంధాలు పెట్టుకుంటాం
- ◆ సమస్యలు శాశ్వతంగా పరిష్కరించుకుంటాం
- ◆ కేంద్రపాలిత ప్రాంతం విఫల ప్రయోగం
- ◆ మండలాలు, రెవెన్యూ డివిజన్లు
- ◆ హేతుబద్ధీకరణ చేశాకే జిల్లాలపై ఆలోచన
- ◆ రాష్ట్రంలో 13 పార్లమెంటు స్థానాల్లో గెలుస్తాం
- ◆ ఆరు సీట్లలో బిఆర్ఎస్ డిపాజిట్ కోల్పోతుంది
- ◆ మెదకలో మాత్రమే ఆ పార్టీ పోటీ ఇస్తుంది
- ◆ కంటోన్మెంట్లో 20 వేల మెజారిటీ వస్తుంది
- ◆ మీడియాతో చిట్టాచిట్టా సీఎం రేపంకేరెడ్డి



కార్యరేషన్ ద్వారా అదాయం చూపించి రుణం తీసుకుంటామని, దాని ద్వారానే రైతుల రుణమాఫీ అమలు చేస్తామని ప్రకటించారు. మంగళవారం తన నివాసంలో మీడియాలో ముఖ్యమంత్రి చిట్టాచిట్టా మాట్లాడారు. లోక్సభ ఎన్నికలకు రాష్ట్రంలో ముగిసినందున ఇక పరిపాలనపైనే వందశాతం దృష్టి పెడతామని, బుధవారం నుంచి సచివాలయానికి వెళ్తానని చెప్పారు. ముందుగా తదిసిన ధాన్యం కొనుగోలు చేస్తామని సీఎం రేపంకేరెడ్డి తెలిపారు. ఆ కల్పించడంపై ఘోకన చేస్తామన్నారు. వీటితోపాటు రైతు రుణమాఫీ అంశం, విద్యార్థివ్యయం ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో పాఠ్యపుస్తకాల, పాఠశాలల్లో సంస్కరణలు, హాస్పిటల్లకు సన్నబియ్యం సరఫరా వంటి వాటిపైనా దృష్టి సారించామన్నారు. పాలనలో భాగంగా ఆకస్మిక తనిఖీలు, పర్యటనలు కూడా ఉంటాయని చెప్పారు. రుణమాఫీకి సంబంధించి త్వరలోనే ఎన్ఎల్బీసీ సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసి రైతులకు ఎంత మేరకు రుణాలు **మిగతా... 2లో**

కవిత కన్నడీ 20 వరకు పాడిగింపు

హ్యూడిల్లీ, మే 14 (సమస్త ఉదయం):
ఢిల్లీ మధ్య కుంభకోణానికి సంబంధించిన మసీదారంగ్ కేసులో బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత జ్యూడిషియల్ కన్నడీని ఈ నెల 20 వరకు పాడిగింపు రౌన్ ఆవేశ్యా కోర్టు ఆదేశాలు ఇచ్చింది. గతంలో విధించిన కన్నడీ గడువు మంగళవారం ముగియడంతో ఆమెను వర్చువల్ విధానంలో ప్రత్యేక కోర్టు ముందు హాజరుపెట్టారు. ఇరువైపులా వాదనలు విన్న జడ్జి కన్నడీని ఈ నెల 20 వరకు పాడిగింపారు. కవితపై శుభ్రవారం దాఖలు చేసిన అనుబంధ చార్జీషీట్ అంశాన్ని ఈడీ న్యాయవాది కోర్టు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. 8వేల పేజీలతో చార్జీషీట్ను దాఖలు చేసినట్లు తెలిపారు. దీన్ని ఈ నెల 20న పరిశీలిస్తామని జడ్జి చెప్పారు.



హైదరాబాద్ కు తిరిగి ప్రయాణికుల రాక

◆ మంతంగి బోల్గేట్ వద్ద భారీగా రద్దీ
◆ ఎల్ఐనగర్-మియాపూర్ మధ్య మెట్రోకు తాకిడి
హైదరాబాద్, మే 14 (సమస్త ఉదయం):
విజయవాడ - హైదరాబాద్ రహదారిపై మరోమాం వాహనాల రద్దీ కారణంగా ట్రాఫిక్ పెరిగింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో జరిగిన ఎన్నికల్లో ఓటు వేసేందుకు హైదరాబాద్ సహా తెలంగాణ ప్రాంతాల నుంచి సొంతాళ్లకు వెళ్లిన వారు తిరుగు ప్రయాణమయ్యారు. సోమవారం సాయంత్రం నుంచే వాహనాల రాక మొదలయ్యింది. ఈక్రమంలో మంగళవారం ఉదయం నుంచి వాహనాల సంఖ్య భారీగా పెరిగింది. ఏపీలో ఓటింగ్ ముగియడంతో **మిగతా... 2లో**



66.30% పోలింగ్ శాతం తుది గణాంకాలు

పోస్టల్ బ్యాలెట్ సహా లోక్ సభ ఎన్నికల్లో పోలింగ్ ప్రత్యక్ష పోలింగ్ 65.67%, భువనగిరి 76.78 టాప్ 48.48 శాతంలో అట్టడుగున రాజధాని హైదరాబాద్ మొత్తం ఓటింగ్లో పాల్గొన్నది 2,20,24,806 మంది అసెంబ్లీ స్థానాల ప్రకారం రిజిస్ట్రార్ 84.25 ప్రభంబం జూన్ 4న 34 కేంద్రాల్లో ఓట్ల లెక్కింపు; సీకాచో వికాస్రాజ్ **హైదరాబాద్, మే 14 (సమస్త ఉదయం):**
రాష్ట్రంలో లోక్సభ ఎన్నికలకు సంబంధించిన పోలింగ్ శాతం తుది గణాంకాలు వెల్లడయ్యాయి. రాష్ట్ర ఎన్నికల ప్రధాన అధికారి వికాస్రాజ్ మంగళవారం ఈ వివరాలను వెల్లడించారు. 17 నియోజకవర్గాల సోమవారం ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు పోలింగ్ నిర్వహించారు. ప్రత్యక్ష పోలింగ్ 65.67% నమోదైంది వికాస్రాజ్ తెలిపారు. గత లోక్సభ ఎన్నికలతో పోలిస్తే ఈసారి పోలింగ్ 3% పైగా పెరిగిందని, పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓట్లతో కలిపి 66.3 శాతం దాటినది వివరించారు. జూన్ 4వ తేదీన 34 కేంద్రాల్లో ఓట్ల లెక్కింపు చేపడతామన్నారు. కాగా, పోలింగ్లో భువనగిరి (76.78) ప్రభంబం స్థానంలో నిలవగా, అత్యల్పంగా హైదరాబాద్లో 48.48% పోలింగ్ జరిగిందని పేర్కొన్నారు. ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల వారీగా మాస్తే సర్పాపూర్లో అత్యధికంగా 84.25 శాతం, ముల్కపేటలో అత్యల్పంగా 42.76 శాతం నమోదైనవి. కాగా, రాష్ట్రంలో 3,32,16,348 మంది ఓటర్లకు గాను, 2,20,24,806 మంది ఓటు వేసినట్లు పేర్కొన్నారు. 35,809 పోలింగ్ స్టేషన్ల వరధిలో 2,18,14,035 (65.67 శాతం) మంది, పోస్టల్ బ్యాలెట్లో 2,10,771 మంది హక్కు వినియోగించుకున్నారు వెల్లడించారు. పోలింగ్ శాతం పెంపునకు క్షేత్రస్థాయి యంత్రాంగం చేసిన కృషికి తగిన ఫలితం దక్కిందన్నారు. అన్ని పోలింగ్ స్టేషన్ల నుంచి ఈవీఎలను భద్రతా బలంగా సహకారంతో స్టాండ్ రూముల్లో చేర్చినట్లు వికాస్రాజ్ చెప్పారు. 44 స్టాండ్ రూములకు నలువైపులా సీస్ కెమెరాలు, కట్టుదిట్టమైన చర్యలు చేపట్టామన్నారు. లోక్సభ నియోజకవర్గాల వారీగా పోలింగ్ శాతం చూస్తే.. **మిగతా... 2లో**



వారాణసీ నుంచి నామినేషన్

◆ మోడి ఆస్తి రూ.3.2 కోట్లు
◆ సొంత శిల్పం, కారు లోపు.. ఎన్నికల లభదబటిలో ప్రధాని వెల్లడి
◆ గంగా నష్టము వర్షధానిక దాఖలు
◆ చంద్రబాబు, వరసీ సహా ఎన్డీయేకు చెందిన పలువురు నేతల హాజరు
వారాణసీ, మే 14 (సమస్త ఉదయం):
హిందువులు అత్యంత పవిత్రంగా భావించే గంగా నష్టము వర్షం కిలక సూచనలు చేసింది. ఎన్నికల వేళ ఆయా పార్టీల అగ్ర నాయకులు నుంచి మంచి ప్రసంగాలను ఆశిస్తామని.. దీంతో వారు ఆమేరకు నడచుకోవాలని సూచించింది. **మిగతా... 2లో**

'కడిం'పై సర్కారు దృష్టి

◆ ఐదు గేట్లకు శరవేగంగా మరమ్మతులు..
◆ నేడు ప్రాజెక్టు వద్దకు కీలక అధికారులు
◆ గత రెండేళ్లకై భారీ పరదలకు పణికిన ప్రాజెక్టు
◆ 2 గేట్ల రోవలు తెగిపోవడం, మరో రెండింటి కాంటర్ మెంటులు కొట్టుకుపోవడంతో సమస్య
◆ మొత్తం 18 గేట్లూ ఒకేసారి తెరుచుకోగల వైనం
◆ డిఎసలెవీ సూచనల్లో దృష్టిపెట్టిన గత సర్కారు
◆ యుద్ధప్రాతిపదికన మరమ్మతులు చేపట్టాలని కొత్త ప్రభుత్వం నిర్ణయం.. ఉత్తర్వుల జారీ
హైదరాబాద్, మే 14 (సమస్త ఉదయం):
గోదావరి బేసిన్లో ఏటా వరదలతో నిండే ప్రాజెక్టుల్లో ఒకటైన కడెం నారాయణరెడ్డి ప్రాజెక్టుపై ప్రభుత్వం దృష్టి సారించింది. గత రెండేళ్లకై భారీ పరదలతో ప్రాజెక్టు విగురుటాకులా పణికిన విషయం విడితపే. స్పెల్వే (సీరు విడుదలయ్యే భాగం) సామర్థ్యం కన్నా అధికంగా వరద రావడంతో గత ఏడాది 18 గేట్లకు గాను 14 గేట్లు మాత్రమే పైకి లేచాయి. రెండు గేట్ల రోవలు తెగిపోగా... మరో రెండు గేట్ల కాంటర్ మెంటుల కొట్టుకుపోయాయి. దాంతో వరద.. **మిగతా... 2లో**



పుసంగలతో జాగ్రత్త

◆ అగ్రనేతలకు ఇని హెచ్చరిక
హ్యూడిల్లీ, మే 14 (సమస్త ఉదయం):
దేశంలో లోక్సభ ఎన్నికల సందర్భం కొనసాగుతోంది. మొత్తం ఏడు విదతల పోలింగ్లో అభ్యుదయ పాలన విదతల ముగిసాయి. మరోవైపు.. ప్రచారంలో భాగంగా ప్రధాన పార్టీలు తమదైన విమర్శనాస్త్రాలతో ప్రత్యర్థులపై విరుచుకుపడుతున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే ప్రచార ఉపన్యాసాల విషయంలో అగ్ర నేతలకు ఎన్నికల సంఘం కీలక సూచనలు చేసింది. ఎన్నికల వేళ ఆయా పార్టీల అగ్ర నాయకులు నుంచి మంచి ప్రసంగాలను ఆశిస్తామని.. దీంతో వారు ఆమేరకు నడచుకోవాలని సూచించింది. **మిగతా... 2లో**





శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టులో నిలిచిన ఇండిగో విమానం...

శంషాబాద్, మే 14 (సమస్తి ఉదయం): శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలో ఇండిగో విమానం నిలిచిపోయింది. మంగళవారం ఇండిగో 6వ 6707 విమానం హైదరాబాద్ నుంచి కొచ్చిన్ కు వెళ్ళాల్సి ఉంది. అయితే సరిగ్గా టికెట్లను సమయంలో ఇండిగో విమానంలో సాంకేతిక లోపం తలపడింది. దీంతో విమానం రన్ వేపై నిలిచిపోయింది. దాదాపు గంట నుంచి టికెట్ల కాకుండా విమానం రన్ వేపై నిలిచిపోయడంతో ప్రయాణికులు అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అయితే ఇండిగో విమానంలో రెవిన్యూ శాఖామంత్రి పొంగలలేటి శ్రీనివాసరెడ్డి శాసనసభ్యులు తెల్ల వెంకట్రావు, కాంగ్రెసు పార్టీ నేతలు ఉన్నారు. గంట గడిచినప్పటికీ విమానం టికెట్ల అవకాశం ఉంటే ప్రయాణికులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం విమానంలో సాంకేతిక లోపాన్ని సరిచేసే పనిలో ఎయిర్ పోర్ట్ నిబ్బంది ఉన్నారు.

నిరుద్యోగుల మహిళలకు శుభవార్త..

ఉచిత టైలరింగ్ బ్యూటీషియన్ కోర్సులకు దరఖాస్తుల ఆహ్వానం..
కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర మైనార్టీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి మహమ్మద్ ఖాదర్
రాజ్ గంగు, మే 14 (సమస్తి ఉదయం): నిరుద్యోగ యువత, విద్యార్థులు, గృహిణిలకు ఉపయోగపడే టైలరింగ్, బ్యూటీషియన్ కోర్సులకు సంబంధించి ఉచిత శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర మైనార్టీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి మహమ్మద్ ఖాదర్ తెలిపారు. మంగళవారం మైలార్ దేవులపల్లి లో విలేజ్ కుల సంఘం నిర్వహించి కోర్సుకు సంబంధించిన వివరాలను ఆయన వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా మహమ్మద్ ఖాదర్ మాట్లాడుతూ... 45 రోజుల పాటు



శిక్షణ తరగతులు ఉంటాయని చెప్పారు. రిజిస్ట్రేషన్ ఫీజు 200 రూపాయలుగా తెలిపారు. విద్యార్థులు, నిరుద్యోగ యువత, గృహిణిలకు ఉపయోగపడే ఉచిత కోర్సులో చేరాలని కోరారు. వీటిలో తరగతి పాసినవారు ఆర్.ఎం.సి.ఎ.వంటి వయోపరిమితి లేదని వివరించారు. ఆసక్తి ఉన్నవారు ఈ నెల 25వ తేదీలోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని, సీటులు పరిమితంగా ఉన్నందున ముందు వచ్చినవారికి ముందు ప్రాతిపదికన కేటాయిస్తామని స్పష్టం చేశారు. పుత్తి శిక్షణ తరగతులను మైలార్ దేవే పల్లి లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఇతర వివరాలకు 8885128982 ఫోన్ నంబర్లో సంప్రదించాలని సూచించారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో కష్టపడి పనిచేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు...

కూకట్ పల్లి, మే 14 (సమస్తి ఉదయం):

ఎలాంటి ప్రతిభలం ఆశించకుండా పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం కష్టపడి పని చేసిన వారందరికీ కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మల్లాజిరి పార్లమెంట్, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల అనంతరం బాలాసగర్ పార్టీ కార్యాలయంలో సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యంగా పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో కష్టపడ్డ పార్టీ అభిమానులకు, నాయకులకు, కార్యకర్తలకు ప్రతిఒక్కరికీ కృతజ్ఞత, అభినందనలు తెలిపారు. అన్ని సర్వేలు, రిపోర్టులు మల్లాజిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పట్నం సునీతా మహాదర్ రెడ్డి లక్ష ఓట్ల మెజారిటీతో గెలవడం ఖాయం అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్లాక్ అధ్యక్షులు నాగరెడ్డి, వేణు,



నియోజకవర్గం సీనియర్ నాయకులు శేరి సతీష్ రెడ్డి, గొట్లముక్కల వెంకటేశ్వర రావు , గాలి బాలాజీ, రఘు, సారు ప్రశాంత్ రెడ్డి, బివర్ భాయ్ , టోచర్, గోపాల్ చౌదరి పిడిడి, మోహన్ రెడ్డి, బాకీ భాయ్ , రాజేందర్ దివిజన్ అధ్యక్షులు మేకల రమేష్, మధు, కృష్ణ రాజుపేట్, కె. రమేష్, ప్రవీణ్, మహిళా నాయకులు వచ్చెరెడ్డి, రమణి, రేమ్ల, జ్యోతి, రజిత, కృష్ణవేణి, జోజమ్మ, భరతమ్మ, రాధా, మారుతి, విజయలక్ష్మి, రేణుక, సూరూప, బండి సుధా పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల పరిశీలకులు, ఏజెంట్ల సమక్షంలో స్ట్రాంగ్ రూమ్లకు బ్యాట్రీ బ్యాక్కులు

కంటైనర్ కు సీలు వేస్తున్న అధికారులు

రాజేంద్రనగర్, మే 14 (సమస్తి ఉదయం): చేవెళ్ల పార్లమెంట్ సార్వత్రిక ఎన్నికల పోలింగ్ ఊరికి 13వ తేదీ సోమవారం ప్రశాంతంగా ముగిసింది. ఓటర్లు ఎంతో ఉత్సాహంగా ఓటు హక్కు వినియోగించుకొని తమ బాధ్యతను నెరవేర్చారు. ఎన్నికల బరిలో నిలిచిన 43 మంది అభ్యర్థుల భవిష్యత్తు ఈవీఎంలలో భద్రంగా నిక్షిప్తమయ్యాయి. ఓటర్లు తీర్పు ఎటు వైపు ఉందో జూన్ 4న జరిగే ఓట్ల లెక్కింపులో తేలనుంది.

అప్పటివరకు అన్ని పార్టీల నాయకుల్లో ఉత్తరం తప్పని పరిస్థితి నెలకొన్నది. పోలింగ్ ముగియగానే ఈవీఎంలను భారీ బండోబిస్తు మధ్య రాజేంద్రనగర్ అగ్రికల్చర్ యూనివర్సిటీ హార్ట్ రేస్ కోర్ట్ శ్రీదా ప్రాంగణంలోకి తీసుకువచ్చారు. అనంతరం ఎన్నికల ఏజెంట్లు, అధికారుల సమక్షంలో మంగళవారం తెల్లవారుజామున బ్యాట్రీ బ్యాక్కులకు సీలు చేశారు.

జిల్లా ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ శశాంక పర్యవేక్షణలో రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి వెంకట రెడ్డి సమక్షంలో అన్ని బ్యాట్రీలను మూడు ట్రక్కులలో లెక్కింపు కేంద్రమైన చేవెళ్లలోని బండారి శ్రీనివాస్ ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ కి కట్టడిచేసిన పోలీస్ బలగాల మధ్య తరలింది. స్ట్రాంగ్ రూముల్లో భద్రపరిచారు. లెక్కింపు కేంద్రంలో స్ట్రాంగ్ రూములు ఉండేలా చర్యలు తీసుకున్నారు. ప్రతి స్ట్రాంగ్ రూమ్ వద్ద మూడంచాల సాయుధ పోలీసు బలగాలతో భద్రతా చర్యలు చేపట్టారు.



ఈవీఎంలను తరలిస్తున్న కంటైనర్ కు సీలు వేస్తున్న అధికారి వెంకట రెడ్డి



రాష్ట్రంలో పన్నెండు పార్లమెంటు స్థానాలు బిజీపీవే

- బిజిపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు శ్రీవర్ధన్ రెడ్డి.**
- రంగారెడ్డి జిల్లా ముదిరాజ్ సంఘం**
- ఉపాధ్యక్షులు బాబయ్య**
- పాద నగర్లో బిజిపికి భారీ మెజారిటీ**
- అందరి కృషితో గెలవబోతున్నాం.**
- పార్టీలకు అతీతంగా ఓట్లు సాధించాం**
- అరుణమ్మను ఆదరించినందుకు కృతజ్ఞతలు.**

షాద్ నగర్, మే 14 (సమస్తి ఉదయం):

దేశం కోసం ధర్మం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ అన్ని వర్గాలు ముందుకు వచ్చి బిజిపికి మద్దతుగా నిలిచారని, మరోసారి దేశంలో మోడీ హ్యానియోనే బిజిపిని గెలిపిస్తుందిని ధీమా వ్యక్తం చేశారు బిజిపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు షాద్ నగర్ సీనియర్ నేతలు నెల్ల శ్రీవర్ధన్ రెడ్డి, అందే బాబయ్య, కమ్మిరి భూపాల చారి తదితరులు. మంగళవారం ఏపీ కాంగ్రెస్ లో ఏర్పాటుచేసిన మీడియా సమావేశంలో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా బిజిపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో పన్నెండు పార్లమెంటు స్థానాలు బిజిపివే అని అన్నారు. షాద్ నగర్లో బిజిపికి భారీ మెజారిటీ వస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. అటు దేశంలో

గానీ ఇటు తెలంగాణలో గానీ కాంగ్రెస్ పార్టీని ప్రజలు నమ్మ లేదని తెలిపారు. అందరి కృషితో బిజిపి మరోసారి ముచ్చటగా మూడోసారి రాజీతుండని అన్నారు. పార్టీలకు అతీతంగా బిజిపి, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, మద్దతుదారులు, అభిమానులు కూడా చాలామంది మోడీ నాయకత్వాన్ని బలపరిచారని అనంతరం వ్యాఖ్యలు చేశారు. ముఖ్యంగా రాష్ట్రంలో కొన్ని సర్వేల ప్రకారం 12 పార్లమెంటు స్థానాలు భారతీయ జనతా పార్టీ కైవసం చేసుకోవాలని అన్నారు. ఎన్నికల సందర్భంగా కర్ణాటక కార్మికులు రైతులు మహిళలు విద్యార్థులు యువత అన్ని వర్గాలు మోడీ నాయకత్వాన్ని బలపరిచారని అన్నారు. మూడు అంచెల్లో పక్కంపెట్టిగా ప్రచారం నిర్వహించిన బిజిపి ఎన్నికల్లో సక్సెస్ దిశగా ఓట్లు రాబట్టడంపై అన్నారు. ముఖ్యంగా ఆ శ్రీరాముడి చల్లని అతీస్తులతోనే దేశ అభివృద్ధి గెలుపు ఖాయం అయిందని, దాదాపు లక్ష మెజారిటీతో గెలుపొందుతారని అశాభావం వ్యక్తం చేశారు.

400 ఎంపీ సీట్ల పులుపుతో భారత ప్రధాని మోడీ మరోసారి ప్రధానమంత్రి కాబోతున్నారని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. మహబూబ్ నగర్ పార్లమెంటులో పార్టీలకు అతీతంగా అన్ని వర్గాలు ఏకతాటిపైకి వచ్చి బిజిపి అభ్యర్థి డీకే అరుణకు భారీగా ఓట్లు వేయడం ఎంతో శుభ పరిణామమని, ఎన్నికల్లో డీకే అరుణ కచ్చితంగా గెలిచి తీరుతారని బిజిపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు స్పష్టం చేశారు. నియోజకవర్గంలోని ఆరు మండలల్లో ఎక్కువ చూసినా మోడీ చరిష్టా, డీకే అరుణ ప్రభావం స్పష్టంగా కనిపించిందని అన్నారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికలను పోల్చితే 100

రెట్లు బిజిపి ఓట్లు కాతం పెరగడం కార్యకర్తలను సంతోషిస్తానని గురిచేస్తుందని అన్నారు. ఇది సమీక్షి కృషి అని, కార్యకర్తల రాజీంబవత్తు కష్టపడి పని చేశారని అన్నారు. బిజిపి పుర్తిగా అన్నితాన్ని కోల్పోయిందన్నారు. స్వచ్ఛందంగా బిజిపిని ప్రజలు ఆదరించారని అన్నారు.

మరోవైపు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఓటుకు నోటు పంపిందని మద్దతు ఎరులై పొందని అయినా ప్రజలు ఎక్కడ వారి మనస్సు చెదరకుండా బిజిపికి ఓట్లు వేశారంటే మోడీ, డీకే అరుణ చరిష్టా ఎంతో గొప్పదని అన్నారు. దక్షిణ తెలంగాణలో మహబూబ్ నగర్, చేవెళ్లకు సాటిలేదని అన్నారు. బిజిపి గెలిస్తే రిజర్వేషన్లు రద్దు చేస్తారు అంటూ ప్రజల మధ్య మతవిద్వేషాలను రెచ్చగొట్టేలా, అసత్య ఆరోపణలు చేసింది ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అని గుర్తు చేశారు. దేశాన్ని ఏకతాటిపై నడిపే ఏకైక శక్తి ప్రధాని మోడీ అన్న విషయం మరోసారి రుజువు కాబోతుందని అన్నారు.

అదేవిధంగా అసెంబ్లీలో కష్టపడ్డ పార్టీ క్రేణులకు మీడియాకు ఇతర వర్గాలకు ధన్యవాదాలు అంటూ పార్లమెంట్ ఉపాధ్యక్షుడు సరసింహ గౌడ్ తెలిపారు. ఈ మీడియా సమావేశంలో భారతీయ జనతా పార్టీ సీనియర్ నాయకులు చెంది మహేందర్ రెడ్డి, కక్కుసూరి వెంకటేష్ గుప్తా, వంకీ, అధ్యక్షేత్ మనోహర్ రెడ్డి, భూషణ్, పద్మ కృష్ణయ్య, సీహెచ్ చెన్నయ్య, డాక్టర్ జవల వెంకటేశ్వ, శ్రీశైలం, కురుమయ్య, రిజితేష్, మాజీ జెడ్పీటీసీ మచ్చ నుడాకర్ రావు, గూడెం స్వామి, కురుమయ్య, రఘు రామ్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కృష్ణా నదికి వరద నీళ్లు వచ్చాయి...

మక్తల్, మే 14 (సమస్తి ఉదయం): కృష్ణా నదిలో మంగళవారం మధ్యాహ్నం వరద నీటితో కలకలలాడుతుంది. ఎగువ నారాయణపూర్ డ్యాం వద్దనీ నీళ్లు దిగువ జూరాల ప్రాంతాల్లో వైపు వరుగుతుగా తున్నాయి. మక్తల్ నియోజకవర్గంలో ప్రజలకు తాగునీరు సరఫరా చేసే మిషన్ భగీరథ పథకానికి ఇబ్బంది తోల్లిపోయింది. మంగళవారం మధ్యాహ్నం నుండి నదిలో చిన్న పాయలుగా వచ్చిన వరద పెరిగి నదిలో రెండు దత్త క్షేత్రాలను దర్శించుకునేందుకు భక్తులు వేసిన తాత్కాలిక రోడ్డు వరద తాకిడికి కొట్టుకుపోయింది. మక్తల్ నియోజకవర్గంలో శ్రీష్టా నది ఒడ్డున ఉన్న వల్లవారుంలోని దత్త మఠంలో కోలుపై ఉన్నా అతి పురాతనమైన దత్త క్షేత్రం నది మధ్యలో ఉన్న కురుమ గర్లలో కోలువైఉన్న దత్తాత్రేయ శ్రీపాద శ్రీవల్లభుని దర్శించుకునేందుకు నదిలో వేసిన తాత్కాలిక రోడ్డు వరద తాకిడికి కొట్టుకుపోయింది. వరదనీటిని గుర్తించిన జూరల్ భక్తులను అప్రమత్తం చేయడంతో పెను ప్రమాదమే తప్పింది.

కృష్ణా నదిలో నీరు అడుగుంటంతో మే నెలలో తాగునీటికి ఇబ్బంది ఏర్పడుతుందని స్థానిక ఎమ్మెల్యే వాకిలి శ్రీహరి ఈ విషయాన్ని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీసుకేళ్ళుగా తాగునీటి అవసరాల కోసం రెండు మీటర్లను



నీటిని వరదలని కట్టాటక ప్రభుత్వం రిక్వెస్ట్ పెట్టగా నాలుగు రోజుల క్రితం నారాయణపూర్ డ్యాం నుండి దిగువ క్రిష్ణా నదిలోకి 1.9 టిఎస్ నీటిని

నారాయణపూర్ డ్యాం నుండి దిగువ కృష్ణా నదులోకి నీటిని వదిలారు. మంగళవారం మధ్యాహ్నం మక్తల్ నియోజక వర్గంలోని సరిహద్దులోకి వరద ప్రవాహం పెరిగింది.

మంగళవారం రాత్రి వరకు జూరాల డ్యాంలో చేరుకుంటున్న అధికారులు అంటున్నారు ఇకమే నెల అంతా తాగునీటికి ఎలాంటి ఇబ్బంది లేదని అధికారులు అంటున్నారు.

మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి లక్ష ఓట్ల మెజారిటీతో గెలవడం ఖాయం

- ఎన్ ఎస్ యు బ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గొల్ల జాన్... కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం కష్టపడి పని చేసిన వారందరికీ పాదాభివందనాలు...

కూకట్‌పల్లి, మే 14 (నమస్తే ఉదయం): కాంగ్రెస్ పార్టీ మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి లక్ష ఓట్ల మెజారిటీతో గెలవడం ఖాయమని ఎన్ ఎస్ యు బ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గొల్ల జాన్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా గొల్ల జాన్ మాట్లాడుతూ... కాంగ్రెస్ పార్టీ మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి విజయాన్ని కాంక్షిస్తూ కష్టపడి పనిచేసిన కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు ఎన్ ఎస్ యు బ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి గొల్ల జాన్ పాదాభివందనలు తెలిపారు. గత నెల రోజులుగా ఎన్నో వ్యూహ ప్రయత్నాలకు ఓర్పు, రాత్రునకా, పగలనకా అభ్యర్థి విజయం కోసం శక్తివంచన లేకుండా కృషిచేసిన పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, శ్రేయోభిలాషులకు మరోమారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అదేవిధంగా సోమవారం జరిగిన ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటు వేసిన ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



ఘనంగా గూడెం సంతోష్ జన్మదిన వేడుకలు....

సంతోష్ చేత కేకే కట్ చేయించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మిత్రులు రాజేంద్రనగర్, మే 14(నమస్తే ఉదయం) బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ గంధంగూడ చౌకి గూడెం సంతోష్ జన్మదిన వేడుకలను మిత్రులు, అభిమానులు, కుటుంబ సభ్యులు ఘనంగా నిర్వహించారు. మంగళవారం బంధుమిత్రులతో పాటు శ్రేయోభిలాషులు సంతోష్ ను కలిసి ఘనంగా



జన్మదినం సందర్భంగా సంతోష్ను సన్మానిస్తున్న మిత్రులు సన్మానించి కేకే కట్ చేయించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. మంగళవారం రాత్రి కాళీ మందిర్ ప్రాంతంలో జరిగిన జన్మదిన వేడుకల్లో కిన్నెక్కూర్ మాజీ ఉపసర్పంచ్, బీజేపీ సీనియర్ నాయకుడు నీరుడు శేఖర్ ముదిరాజ్ అధ్యక్షతన సంతోష్ ను ఘనంగా సన్మానించి కేకే కట్ చేయించారు. ఈ వేడుకల్లో స్నేహితులు పిట్టల రవీందర్ ముదిరాజ్, టాట్టు మల్లేష్ గౌడ్, జగన్మోహన్ రెడ్డి, రమణారెడ్డి, గూడెం నరసింహ రెడ్డి, గుండాల వెంకటరెడ్డి, కిషోర్ బాబ్, రాం బాబ్, బాబురావు తో పాటు స్నేహితులు పాల్గొన్నారు.



శివరాజ్ దంపతులకు స్వాగతం పలికిన మాజీ కౌన్సిలర్ వెంకటేష్

రాజేంద్రనగర్, మే 14(నమస్తే ఉదయం): విదేశీ పర్యటన ముగించుకుని నగరానికి చేరుకున్న మిత్రులు శివరాజ్ దంపతులకు బాబూర్ రెడ్డి నగర్ మాజీ కౌన్సిలర్ ఎన్ వెంకటేష్ స్వాగతం పలికారు. శివరాజ్ దంపతులు ప్రపంచంలోనే పరుణ్ణేశాల్లో విహార యాత్ర కోసం బయలుదేరి విహారింబి తిరిగి హైదరాబాద్ చేరుకున్నారు. మిత్రులు శివరాజ్ విదేశీ పర్యటన చేసినకొని సందర్భంగా స్వాగతం పలుకుతూ ఎంతో సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడికి తీవ్ర గాయాలు పరిస్థితి విషమం, శంషాబాద్ ఆర్గాన్ హాస్పిటల్ కు తరలింపు

షాద్ నగర్, మే 14 (నమస్తే ఉదయం): రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడి, కోమాలోకి వెళ్లిన సంఘటన మంగళవారం చోటు చేసుకుంది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... కేశంపేట మండలం పాపిరెడ్డి గూడ గ్రామానికి చెందిన పోతేమోని జంగయ్య కుమారుడు పోతేమోని భాను ఉదయం డ్యూటీకి వెళ్తున్న క్రమంలో పాపిరెడ్డి గూడ నుండి వెళ్తున్న మధ్యలో ఉన్న ఆరెగూడెం మైనమ్మ వద్ద కోక్ వాహనం ఢీకొని ప్రమాదం జరిగిందన్నారు. గాయపడిన యువకుడిని శంషాబాద్ ఆర్గాన్ హాస్పిటల్లో జాయిన్ చేశారన్నారు. ప్రస్తుతం కోమాలోకి వెళ్తుండని జరిగిందని తెలిపారు.



గురుకుల పాఠశాలలో సమస్యలను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్

గురుకుల పాఠశాల సమస్యలను సత్వరమే పరిష్కరిస్తాం: ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్

మిషన్ భగీరథ సాంకేతిక లోపాలను సరిదిద్దుకోవాలి

కమ్మదానం గురుకుల పాఠశాలలో పాటు మిషన్ భగీరథ సమస్యలను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్

షాద్ నగర్, మే 14(ప్రభాత ఉదయం): మిషన్ భగీరథ వృధా నీటితో పాటు వర్షాల వల్ల సమయంలో వస్తున్న ప్రవాహంతో కమ్మదానం గురుకుల పాఠశాలకు ఇబ్బందులు ఏర్పడుతున్నాయని అలా జరగకుండా ప్రత్యామ్నాయ చర్యలు వెంటనే తీసుకుంటామని షాద్ నగర్ ఎమ్మెల్యే "వీరపల్లి శంకర్" స్పష్టం చేశారు. ఘరాకే నగర్ మండలం కమ్మదానం గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ విద్యాలత తదితర విద్యార్థులు తమ సమస్యలను స్థానిక ఎమ్మెల్యే వీరపల్లి శంకర్ దృష్టికి తెచ్చారు. దీంతో ఎమ్మెల్యే శంకర్ వెంటనే స్పందించారు. మంగళవారం స్థానిక కమ్మదానం గురుకుల పాఠశాలను అలాగే భగీరథ వాటర్ షాంట్ ను సందర్శించారు. మిషన్ భగీరథకు సరఫరా అవుతున్న నీటి విషయంలో సాంకేతిక లోపాలతో నీరు వృధాగా పాఠశాలలోకి వస్తుందని ఆ సమయంలో సిబ్బంది ఎలాంటి ప్రత్యామ్నాయ చర్యలు చేపట్టకపోవడంతో సీరంతా గురుకుల పాఠశాలలోకి ప్రవేశిస్తుందని పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ విద్యాలత తెలిపారు. అయితే అదే సమయంలో

వర్షాలు పడప్పుడు కూడా నీరు పాఠశాలలోకి చేరుతుండడంతో పాఠశాల క్రిడా ప్రాంగణంతో పాటు విద్యార్థుల తరగతి గదులలోకి కూడా నీరు చేరుతుందని ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తెచ్చారు. ఈ వృధా నీరు రాకుండా తమ గురుకుల పాఠశాలలో ప్రత్యామ్నాయ చర్యలు తీసుకోవాలని ఎమ్మెల్యే శంకర్ ను ప్రిన్సిపల్ విద్యాలత కోరారు. ప్రత్యామ్నాయ మార్గాల చూడాలి... గురుకుల పాఠశాలలో వర్షం నీటితో పాటు మిషన్ భగీరథ నీటి సమస్య పాఠశాల విద్యార్థులకు అనేక సమస్యలు ఏర్పడుతున్న విషయమై ఎమ్మెల్యే శంకర్ మిషన్ భగీరథ ఈ ఈ నాగేశ్వరరావు, డి.ఈ. నందీష్, ఏ.కె. రూప తదితర అధికారులతో సంఘటన స్థలంలో పిలిచి మాట్లాడారు. ఈ సమస్యను అధిగమించాలని గురుకుల పాఠశాలకు వస్తున్న వృధా నీరు రాకుండా ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలు అన్వేషించాలని సూచించారు. అదేవిధంగా పాఠశాల లోతట్టుగా ఉండటం వల్ల వర్షం నీరు వస్తుందని దీనిని మళ్లించేందుకు ప్రత్యామ్నాయ మార్గం ఏర్పాటు చేయాలని

అధికారులకు సూచించారు. వన్యప్రాణులకు ఈ వృధా నీరు అవసరమయ్యేలా తాగడానికి ఈ నీరు జంతువులకు ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని ఎమ్మెల్యే స్పష్టం చేశారు. ఈ నీరు పాఠశాలకు రాకుండా ఇతర స్థలానికి మళ్లించి అక్కడ ఒక నాలుగు ఎకరాల వరకు స్థలం చూసి ఆ నీటిని అందులో మళ్లించాలని అధికారులకు చెప్పారు. అయితే ఈ విషయమై సంబంధిత శాఖల అధికారులతో మాట్లాడతానని ప్రభుత్వం నుండి అనుమతులు తీసుకొని ఈ సమస్యను పరిష్కరిస్తామని ఎమ్మెల్యే శంకర్ భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమ్మదానం గురుకుల హెచ్.ఎం. విద్యాలత, మిషన్ భగీరథ ఈ ఈ నాగేశ్వరరావు, డి.ఈ. నందీష్, ఏ.కె. రూప, ఘరాకే నగర్ మండల అధ్యక్షుడు చల్లా శ్రీకాంత్ రెడ్డి, బాబ్ అలి ఖాన్, కమ్మదానం ఎంపీటీసీ టోమ్మ అరుణ అంజయ్య గౌడ్, దేవగిరి సపిన్, లింగారెడ్డిగూడెం అశోక్, చందు, రాజు, రాఘవేందర్ , శ్రీశైలం, యాదయ్య తదితరులు ఉన్నారు.

ప్రజాస్వామ్య భద్రంగా అధికారులు పోలింగ్ నిర్వహించారు

- ఎన్ మల్లారెడ్డి

పోలింగ్ నిర్వహించిన అధికారులకు ధన్యవాదాలు

రాజేంద్రనగర్, మే 14(నమస్తే ఉదయం): పార్లమెంట్ ఎన్నికలు అధికారులు ప్రజాస్వామ్య భద్రంగా నిర్వహించారని బిజెపి చేవెళ్ల పార్లమెంట్ కన్వీనర్ ఎన్ మల్లారెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మీడియాతో ఆయన పార్టీ నాయకులతో కలిసి మాట్లాడుతూ... ఈ నెల 13 వ తేదీన తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికలు ప్రజాస్వామ్య పద్ధతిలో పోలింగ్ జరిగిందన్నారు. ఈ ఎన్నికలు సజావుగా నిర్వహించిన ఎన్నికల

కమిషనర్ , విధులు నిర్వహించిన పోలీసు, రెవెన్యూ, మున్సిపల్ సిబ్బందికి ఎన్నికల్లో భాగంగా ప్రజలకు ఓటర్లకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు జరగకుండా సహకరించిన అధికారులందరికీ ఎన్నికల్లో ఓటు వేసిన ప్రతి ఓటరు మహాశయలకు ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఇంటింటికి ప్రచారం నిర్వహిస్తూ ఓటర్లను జాగ్రత్తం చేసిన కార్యకర్త సోదరులందరికీ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.. ఈ కార్యక్రమంలో అల్లాపూర్ డివిజన్ అధ్యక్షులు సాబాద్ విజయ్ కుమార్, రంగారెడ్డి జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు కకుళాంబ కృష్ణ (కిట్ట) జయనంద్ రెడ్డి, అల్లాపూర్ డివిజన్ ప్రధానకార్యదర్శి సాయి యాదవ్, యువమోర్చా అధ్యక్షులు మణికంఠ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బిజెపి చేవెళ్ల పార్లమెంట్ కన్వీనర్ ఎన్ మల్లారెడ్డి

లక్షమ్మ ఉద్యోగి సేవలు మారువలేనివి

దస్తవేజుల లేఖరీల జిల్లా అధ్యక్షుడు వెంకటయ్య ఆమె ఆత్మ శాంతికి రెండు నిమిషాలు మౌనం

షాద్ నగర్, మే 14 (నమస్తే ఉదయం):

రంగారెడ్డి జిల్లా షాద్ నగర్ సబ్ రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయంలో జిల్లా దస్తా వేజుల జిల్లా అధ్యక్షులు వెంకటయ్య ఆధ్వర్యంలో సీనియర్ అసిస్టెంట్ గా పని చేస్తున్న వడ్డేమాన్ లక్ష్మమ్మ అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. ఆంధ్రలో భాగంగా ఈరోజు ఫారూఖ్ నగర్ సబ్ రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయంలో సిబ్బంది, దస్తవేజు లేకర్లు ఆమె చిత్ర పటానికి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. వారు మాట్లాడుతూ ఆమె చేసిన సేవలు కొనియాడారు. గత కొంతకాలంగా ఆమె క్యాన్సర్ వ్యాధితో చికిత్స పొందుతున్నారు. నిన్న అనారోగ్యంతో అనారోగ్యం తీవ్రం కావడంతో ఆమె మృతి చెందినట్లు కార్యాలయ వర్గాలు తెలిపాయి. సీనియర్ అసిస్టెంట్ గా పని చేసిన రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయంలో ఆమె సేవలు మారువలేనివి తోటి సిబ్బంది పేర్కొన్నారు.



సబ్ రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయం సీనియర్ అసిస్టెంట్ వడ్డేమాన్ లక్ష్మమ్మకు ఘనంగా నివాళులు

వడ్డేమాన్ లక్ష్మమ్మ సొంత గ్రామం నాగర్ కర్నూలు జిల్లా తెలకపల్లి మండలం సడిగడ్డలో రేపు, అనంతరం ఆమె ఆత్మ శాంతింపజేయాలని రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించారు. కార్యక్రమంలో దస్తా వేజుల జిల్లా అధ్యక్షుడు వెంకటయ్య,

పట్టణ దస్తవేజుల అధ్యక్షుడు ఒగ్గు కిషోర్, జంబార్తి రిజిస్ట్రేషన్ రాధిక, అనీల్, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, రాజేష్, ఆర్.ఆర్. రవి, చందర్ రాజ్, విజయ్ సురేష్, అడ్డెట్ల రాజు, అడ్డెట్ల టి. శివ, అధామ్, నరేందర్, వీరందర్, చిట్టిబాబు, శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.